
 

 

 

 
  

 
 
 
 

 

217ª Ata do Conselho Administrativo do Ipreville 
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Aos vinte e cinco dias do mês de setembro de dois mil e doze, na Sala da Presidência 

do Ipreville, foi reunido em sessão ordinária os novos membros do Conselho 

Administrativo para a Gestão 2012/2015. A presidente do Ipreville, Maria Malvina 

Locks presidiu a reunião. Estiveram presentes os membros titulares: Maria Malvina 

Locks, Ulrich Beathalter, Daniela Cristina Martins Henschel, Luciana Altmann 

Tenório, Lorena Passos Rosa Wendhausen Rothbarth, Roberta Sellmer Pereira, 

Clarice Maria Vieira. Também estiveram presentes os membros suplentes: Ana Lúcia 

Martins, Regiane Cristina Klug Patrício, Juçara Bosse Ribas, Irving Ivo Hope, 

Atanásio Pereira Filho. A conselheira Belenice Rodrigues Nunes justificou sua 

ausência.  Maria Malvina Locks abriu a sessão realizando a leitura da convocação da 

reunião, tendo como pauta: 1) Eleição da presidência do Conselho Administrativo; 2) 

Eleição dos integrantes do Comitê de Investimentos. Em seguida foi feita Leitura da 

155ª Ata do Conselho Fiscal do Ipreville. Após a presidente do Ipreville comentou 

sobre as funções dos cargos da diretoria do conselho. Para iniciar o processo de 

eleição dos novos membros do conselho dispensaram o escrutínio e o membros da 

diretoria foram eleitos por aclamação, sendo Presidente: Lorena Passos Rosa 

Wendhausen Rothbarth; Vice-presidente: Clarice Maria Vieira; Secretária: Luciana 

Altmann Tenório. O mesmo ocorreu com a indicação de membros para o Comitê de 

Investimentos, sendo: Lorena Passos Rosa Wendhausen Rothbarth e Daniela Cristina 

Martins Henschel – Titulares. Ainda como membros suplentes do Comitê de 

Investimentos: Roberta Sellmer Pereira e Clarice Maria Vieira.  Os novos 

conselheiros receberam uma cópia da Resolução n. 05/98 – Anexo I – Regimento 

Interno do Conselho Administrativo. Sem mais, eu, Aline de Souza Leal Ferrari 

redigi a presente, que, após lida e aprovada, será assinada pelos Conselheiros XXXX 
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